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Ata nº 57/25

Ata da Quinquagésima Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Ano
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada ao trigésimo dia do mês de outubro do ano de
dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo
Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de
Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Fabrício Porto Andriolo Machado, Jorge
Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza
Teixeira, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos
que assinaram o livro de presença, e havendo número legal, às
dezesseis horas e onze minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos convidando o pastor Wellington Estrela
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária,
que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia vinte
e três de outubro. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que ao Vereador
Marcos Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das
matérias no Expediente, do qual constavam Ofício GP nº 583/25, de
Protocolo nº 1.975/25 que informa o encaminhamento de indicações
aos setores competentes; Projeto de Lei nº 1.969/25, de autoria do
Vereador Marcos Machado que cria o Programa e Valorização da
Saúde do Homem; os Projetos de Resolução que concedem títulos
honoríficos de Cidadão Riopretano e Cidadão Benemérito
Riopretano: do Vereador Adriano Martins: nº 1.974/25, ao Sr. Mário
Lucio Martins de Oliveira; do Vereador José Roberto Fonseca: nº
1.981/25, a Sra. Romilda Corrêa da Silva Dias; da Vereadora Jaqueline
Hiat: nº 1.970/25, ao Sr. Luiz Paulo Matos de Aquino; nº 1.971/25, ao
Sr. Marco Aurélio Pereira Rosa; do Vereador Marcos Machado: nº
1.973/25, ao Sr. Bruno Alves Boaretto; e nº 1.977/25, a Sra. Claúdia
Pereira Brochado de Oliveira; e nº 1.982/25, a Sra. Maria Eva Machado;
e do Vereador Fabrício Andriolo: nº 1.994/25, ao Sr. Fabiano Rocha
Machado; o Requerimento de Informações nº 1.999/25, de autoria
do Vereador Marcelo Neves; e as Indicações Legislativas: nº 1.987 e
1.988/25 – do Vereador Jorge Moura de Rezende; nº 1.979 e 1.980/25,
do Vereador Raphael Branco; nº 1.990 a 1.992/25, do Vereador Fabrício
Andriolo; nº 1.993/25, do Vereador Adriano Martins; e nº 1.995 a
1.997, e 2000/25, do Vereador Marcelo Neves. A seguir, havendo
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oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco dos Santos que iniciou
cumprimentando a todos presentes. Registrou manifestação quanto a um problema de vazamento de água na Rua João
Batista Tedesco, ocorrido em um muro construído na gestão anterior. O referido vazamento persiste há aproximadamente
sete meses, sem solução definitiva. Destacou que o impasse envolve a Prefeitura, a empresa responsável pelo abastecimento
de água e a construtora que executou a obra, havendo divergência quanto à responsabilidade pela reparação. Observou
que, após diversas indicações, ofícios e registros encaminhados aos órgãos competentes, ainda não houve resposta
efetiva. Informou o movimento de funcionários municipais no local, indicando possível início de providências. Ressaltou
a preocupação com a infiltração em muro de contenção, por representar potencial risco estrutural, e destacou a necessidade
de maior agilidade na resolução do problema. Foi também feito registro de agradecimento pelo apoio recebido em ações
voltadas à comunidade, especialmente durante o evento alusivo ao Dia das Crianças, com menção aos colaboradores
locais, comerciantes e apoiadores. Por fim, foi solicitado o apoio da Presidência da Casa na busca de solução para o
referido problema. Também inscrito o Vereador Marcos Antônio Machado que registrou manifestação referente à área da
Educação no município. Inicialmente, expressou agradecimento à secretária municipal de Educação, Iná, pelo constante
atendimento e atenção às demandas apresentadas. Informou que, há aproximadamente quinze dias, foi realizada reunião na
Secretaria de Ciência e Tecnologia, com a presença do secretário Anderson e do deputado Bruno, com o objetivo de
solicitar o retorno da Faetec ao município. A instituição, que funcionava no Colégio João Limões até o ano de 2020, havia
sido retirada, e agora há perspectiva de seu retorno. O vice-presidente da Faetec e sua equipe técnica estiveram no
município para vistoriar o espaço do Colégio Bianor, com previsão de inauguração da nova unidade em janeiro. Ressaltou
que o retorno da Faetec representa um importante avanço para a educação e para a população local, uma vez que oferece
cursos técnicos voltados à formação profissional. Também foi abordado o tema dos laboratórios de ciências, implantados
durante a gestão anterior, sendo um localizado em Barrinha e outro na Escola Maria Emília, em Boa Vista. Conforme
explicado pela atual secretária, os laboratórios são bem equipados, porém de difícil acesso para alunos do ensino
fundamental II e médio, uma vez que estão situados em escolas de ensino inicial. Diante disso, foi sugerida a reavaliação
da distribuição desses espaços, com a possibilidade de instalação de um novo laboratório no Colégio Bianor, visando
ampliar sua utilização. Registrou agradecimentos ao deputado Bruno Bareto, à secretária Iná e ao prefeito José Carlos pelo
apoio à iniciativa e empenho na viabilização do retorno da Faetec. Enfatizou, ainda, a relevância da educação como base
do desenvolvimento municipal e o compromisso da Câmara com o fortalecimento do ensino público. Encerrada a lista de
inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação do Requerimento de Informações nº
1.999/25, do Vereador Marcelo Neves; e as Indicações Legislativas que foram lidas no Expediente desta sessão. Encerrada
a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e cinquenta minutos o
Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia quatro de novembro, quando estarão na Ordem do Dia
os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta de outubro de dois mil e vinte e cinco. HAB.


